
Comune di Valguarnera Caropepe

Collegio dei Revisori dei Conti

Verbale n.28 del 28.05.2019

II giorno 28 del mese di maggio dell'anno 2019 alle ore 10,00 presso la sede

del Comune di Valguarnera Caropepe si è riunito il Collegio dei Revisori dei Conti,

con la presenza dei signori:

Dott.ssa Marchese Anna Maria Grazia - Presidente

Dott. Mellina Mario Patrizio - Componente

Dott. Carmelo Nolano - Componente

eletto con Delibera di Consiglio Comunale n. 84 del 28.12.2017 per il triennio

2018-2020 dichiarata immediatamente esecutiva.

Alla riunione è presente il Responsabile del Servizio Finanziario Dott.

Giuseppe Interlicchia.

Il Collegio è stato convocato per i seguenti punti posti all'ordine del giorno:

1.Questionario per gli organi di revisione economico finanziaria degli enti locali;

2.Verifica di cassa al 31/12/2018;

3.Verifica di cassa al 31/03/2019;

4.Varie ed eventuali.

Si passa al primo punto dell'ordine del giorno "Questionario per gli organi di

revisione economico finanziaria degli enti locali", il Collegio dei Revisori dei Conti

completa la compilazione del documento e da mandato al Dott. Interlicchia di

voler fornire in formato pdf la seguente documentazione firmata:

a)Monitoraggio del pareggio di bilancio 2017;

b)Delibera approvazione del Rendiconto 2017;

e) Parametri deficitari;

d) Relazione dei Revisori al rendiconto 2017.
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Dopo aver ricevuto i documenti richiesti si procederà all'invio del questionario

alla Corte dei Conti.

Relativamente ai punti due e tre (verifiche di cassa al 31/12/2018 ed al

31/03/2019), il Dott. Interlicchia consegna a quest'Organo di Revisione una

missiva inviata all'Unicredit, ove si richiede dei chiarimenti su delle discrasie

relative alla gestione della tesoreria. Si rende necessario rinviare i punti posti

all'ordine del giorno.

A questo punto, nelle varie ed eventuali, si rappresenta:

la consegna del modello IVA 2019 anno d'imposta 2018 inviato telematicamente

in data 30/04/2019 con protocollo 19043020003326955, dal quale si evince

un'imposta da versare di Euro 2.105,00;

la consegna modello IRAP 2018 anno d'imposta 2017 inviata telematicamente in

data 29/01/2019 con protocollo 19012918164837819;

in merito a quanto sopra esposto il Collegio si riserva di effettuare le opportune

verifiche.

Si rappresenta, altresì, che in data odierna il Dott. Giuseppe Interlicchia ha

consegnato a quest'Organo di Revisione una nota a firma del Presidente del

Consiglio Comunale Geom. Enrico Seozzarella e del Segretario generale Dott.

Pierpaolo Nicolosi, contenete una richiesta di convocazione straordinaria del

Consiglio Comunale, avente ad oggetto "Richiesta convocazione straordinaria ed

urgente del Consiglio Comunale: Revoca incarico Collegio dei Revisori dei Conti".

In merito questo Collegio dei Revisori, preliminarmente rileva che le motivazioni

addotte dai gruppi consiliari di "Forza Italia" e "L'altra voce per Valguarnera"  Y\r

\sono indubbiamente infondate poiché le note indicate dagli stessi nella loro
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richiesta di convocazione, a partire dal punto n.04 al punto n.09, non sono mai

state consegnate all'Organo di controllo. Per tale motivo i Revisori in data

odierna fanno richiesta scritta al Segretario Generale Dott. Pierpaolo Nicolosi ed

al Presidente del Consiglio Geom. Enrico Scozzarella, al fine di verificare la

motivazione per cui detti atti non sono mai stati notificati ai Revisori dei Conti.

Nel merito il Collegio dei Conti risponderà successivamente dopo un'attenta

analisi dei fatti indicati.

Alle ore 18,30 la riunione viene sciolta, dopo la redazione del presente

verbale che viene letto, confermato e sottoscritto. Essendo chiuso l'ufficio di

protocollo, si_dà mandato al Presidente di notificare il presente verbale e la

lettera a mezzo P.E.C.. Copia del verbale e della lettera si consegnano brevi

manu al Sindaco.

Dott. Anna Maria Grazia Marchese - Presidente

Dott. Mellina Mario Patrizio  - Componente

Dott. Carmelo Nolano- Componente

•w





Gentile Presidente
>

gin riferimento alla sua richiesta, con nota prot. 0006129, di "attivare tutte le procedure
Eper gli adempimenti indicati in oggetto, al fine di incardinare il punto ali 'ordine del

giorno relativamente alla proposta di revoca del Collegio dei Revisori dei Conti ne!
prossimo consiglio utile"  Le ricordo ohe  lo scrivente aveva già trasmesso la
documentazione inerente il punto da discutere con nota prot. 0005907/2019;

In seguito, con nota prot. 0005909 del 27/05/2019, si è chiesto ai componenti del Collegio
dei Revisori Contabili di far pervenire le opportune osservazioni e/o controdeduzioni di

quanto contestato;

Parallelamente lo scrivente Segretario Generale ha avviato una verifica interna (nota prot.
0006094/2019) , su richiesta effettuata dal Collegio con nota prot. 0006011 del
29/05/2019, mirata a verificare l'effettiva trasmissione e/o consegna delle note citate nella
proposta di revoca e in partiocolare quelle indicate dai numeri 4 a 9;

Dall'esito di tale verifica si rilevava come i dipendenti dell'Ufficio Protocollo
dichiaravano, con nota prot. 0006099/2019, di non aver mai trasmesso al Collegio dei
Revisori alcuna documentazione come indicata dai punti 4 a 9 della richiesta di revoca

avanzata dai gruppi "Altra Voce" e "Forza Italia" ;

Oggetto : Controdeduzioni Revisori e integrazione documentazione — parere

Segretario Generale

al Resp. Settore Finanziario

ai Collegio dei Revisori Contabili

al Sindaco

al Presidente del Consiglio Comunale

ep.c.

ai Gruppi Consiliari

"L'altra Voce per Valguarnera"
"Forza Italia"

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
( Libero Consorzio Comunale Di Enna)

o
a.



// documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.ì. e norme collegate e sostituisce il
documento cartaceo e la firma autografa.

il Segretario Generale
Dott. Pierpaolo Nicolosi

distinti saluti

Valguarnera Caropepe 04/06/2019

in data odierna è pervenuta allo scrivente Segretario Generale apposita pec mediante la
quale il Collegio dei Revisori illustra e argomenta le proprie controdeduzioni alla richiesta
di revoca, tale documentazione viene inoltrata alla S.V. comprensiva di allegati;

Dalla lettura delle controdeduzioni si osserva quanto segue :

-il comma 2 dell'ari. 235 del D.Lgs 267/2000 prevede testualmente che : // revisore è
revocabile solo per inadempienza ed in particolare per la mancata presentazione della
relazione alla proposta di deliberazione consiliare del rendiconto entro il termine
previsto dall'articolo 239, comma 1, lettera d).

-sia lo Statuto Comunale sia il Regolamento di Contabilità disciplinano la revoca del
Collegio dei Revisori con rimando alla normativa sopra richiamata;

-l'applicazione combinata di queste disposizioni esclude che la revoca sia un atto
meramente discrezionale dell'Amministrazione adottabile "ad nutum ";

-l'eventuale provvedimento sanzionatorio di revoca adeguatamente motivato, in ragione
di ciò, potrebbe adottarsi ogniqualvolta nello svolgimento dell'attività di collaborazione
di cui all'art. 1, lett. a) del successivo art. 239, così come delle altre funzioni assegnate al
Collegio dei Revisori, questi incorrano in "inadempienze", anche diverse da quella
tipizzata nell'ari. 235;

-riferendosi  a  "gravi motivi", la normativa  li  collega all'influenza negativa
sull'espletamento del mandato, di modo che le inadempienze rilevanti ai fini della revoca
finiscono per identificarsi in condotte qualificabili in termini di gravita. Ne consegue che,
in base alle norme richiamate, rilevano le condotte dell'Organo di revisione che,
omettendo o gravemente ritardando il regolare compimento delle attività e delle funzioni
previste dal citato art. 239, comma 1, impediscano od ostacolino il funzionamento
dell'Organo consiliare;

-di tali condotte tuttavia non può essere certamente imputato l'attuale Collegio dei
Revisori in quanto non è stato messo in grado di svolgere compiutamente il proprio
mandato a cause di inadempienze derivanti  dal personale incardinato all'Ufficio
Protocollo che, a tal proposito, sarà interessato da apposita procedura disciplinare;

/ In conclusione, per tutto quanto sopra, a parere dello scrivente Segretario Generale
l non sussistono quindi tutti i presupposti di fatto e di diritto necessari al fine di
\ deliberare la revoca del Collegio dei Revisori Contabili;



\
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Oggetto: controdeduzioni alla richiesta di convocazione straordinaria ed urgente
del Consiglio Comunale: revoca incarico Collegio dei Revisori dei Conti - Prot. 5700

dei 21.05.2019.

Facendo seguito alla nota del 20 maggio 2019, notificata a quest'Organo di

revisione in data 28 maggio 2019, lo stesso in premessa rileva che è importante
conoscere quali siano le funzioni del Collegio dei Revisori dei Conti all'interno di un

Ente.
Dette funzioni sono ben definite dall'art. 239 del TUEL e ben espletate in varie
Sentenze della Corte dei Conti, tra le quali si segnala quella della Regione Sicilia

"Deliberazione n. 38/2014 PAR del 12 febbraio 2014". La citata deliberazione a pag.
4 così recita: "...Nell'individuare le funzioni dell'Organo di revisione, l'art. 239 del
TUEL rileva che è suo compito specifico la collaborazione con il Consiglio dell'Ente nei
limiti precisati dallo Statuto e dal Regolamento dell'Ente stesso (comma 1, lett. a). In (fir.

Al Presidente del Consiglio Comunale

Geom. Enrico Scozzarella

Al Segretario Comunale
Dott. Pierpaolo Nicolosi

del Comune di Valguarnera Caropepe

e p.c.Al Prefetto di Enna

ÀI Dipartimento Autonomie Locali
Regione Siciliana - Palermo

Al Ministero dell'Economia
Registro dei Revisori Legali - Roma

Alla Procura della Corte dei Conti

di Palermo

Comune di Valguarnera Caropepe

Collegio dei Revisori dei Conti

o
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concreto, l'attività di collaborazione si esplica attraverso pareri, rilievi, osservazioni

... omissis ..., fra le funzioni obbligatorie dell'Organo di revisione, è compresa quella
della resa di pareri nelle materie analiticamente indicate nella stessa disposizione, da
svolgersi secondo le modalità indicate nel Regolamento". Inoltre la stessa Corte dei
.Conti chiarisce: "L'esame di casi nei quali è richiesto il parere del Collegio conferma
che si tratta di un'attività di collaborazione ...omissis... propedeutica all'assunzione
delle delibere di competenza del Consiglio...".

teOrbene, come si può evincere dalla lettura combinata della norma con la citata
a deliberazione della Corte dei Conti, tenuto, altresì, in considerazione che nulla
^prevede lo Statuto ed il Regolamento del Comune, si osserva che quest'Organo di

5 controllo non è tenuto a dare seguito alle singole richieste che provengono da ogni
singolo Consigliere o Gruppi consiliari e che il rilascio dei pareri sono solamente

S propedeutici all'assunzione di delibere Consiliari. Dunque è palese che il rapporto di
Scollaborazione è con l'intero Consiglio comunale e/o con la Commissione bilancio e

non con i singoli Consiglieri comunali od i Capi gruppo.

O.01
|Fatta la dovuta premessa nel merito della questione si fa presente che:

CJ

te|a) i gruppi consiliari di "Forza Italia"; e "L'altra voce di Valguarnera"

|>accusano quest'Organo di revisione di non aver dato seguito a ben nove

~note da loro dettagliatamente elencate nel loro atto. Questo Collegio dei
|Revisori dei Conti rileva che le note dalla fL^> alla (n.9) non sono mai
Ipervenute così come attestato in data 03.06.2019 tramite P.E.C, dal

Segretario generale Dott. Pierpaolo Nicolosi (allegato A),

b) In riferimento alle note di cui ai punti 1) e 2) (riguardanti lo stesso
argomento), quest'Organo di revisione fa presente di aver ricevuto solo
la nota di cui al punto 1) a mezzo P.E.C, in data 02.07.2018. A tal
proposito il Collegio dei Revisori dei; Conti ha prontamente risposto a
mezzo P.E.C, in pari data (allegato B). Successivamente dopo aver
partecipato in data 19.09.2018 alla Commissione bilancio giusto verbale
n.21 prot. 12109 del 01.10.2018 (allegato C) sono stati dati ulteriori
chiarimenti ai Consigliere Profeta, così come concordato verbalmente a
fine Commissione bilancio del 19.09.2018 e riportato nel verbale del

Collegio dei Revisori n.17 del 21.09.2018 (allegato D).

Comune di Valguarnera Caropepe

Collegio dei Revisori dei Conti
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>
Dott. Carmelo Nolano-Componente

c)In riferimento alla nota di cui al punto 3), quest'Organo di revisione fa

presente di aver ricevuto, dal Consigliere comunale Giuseppe Speranza e
non dal Comune di Valguarnera, una e-mail indirizzata al Presidente del
Collegio, in merito è stato interessato il Responsabile del servizio
finanziario Dott. Centonze che con email del 29.09.2018 comunicava di

aver chiarito ogni aspetto (allegato E).
d)In riferimento all'accusa al Collegio dei Revisori dei Conti di non aver

verificato l'utilizzo dell'anticipazione di Cassa (Tesoreria), quest'Organo
di revisione rinvia a'quanto riportato a pagina 36 nel parere del Bilancio
di previsione 2018-2020 (allegato F), alla Relazione al rendiconto 2017,

da pagina 08 a pagina 11, nonché a pagina 51 (allegato G), verbali del
Collegio dei Revisori dei Conti n.07 del 21.05.2018 (allegato H) e n. 22

del 13.02.2019 (allegato I).
e)In merito all'accusa mossa in relazione alle assenze dello scrivente

Collegio dei Revisori dei Conti alle riunioni del Consiglio comunale ed a
quelle delle Commissioni consiliari, si  rileva che la presenza degli
scriventi non è prevista nel Regolamento e nello Statuto dell'Ente. Si
rileva, altresì, che l'ultima volta che quest'Organo di revisione è stato

invitato alle adunanze Consiliari e di Commissione, risale a quasi un anno

addietro.
Fatte le dovute osservazioni, questo Collegio dei Revisori dei Conti, tiene a
puntualizzare che rimane a disposizione dell'Organo consiliare conformemente a

quanto previsto dalla normativa vigente.

Caitanissetta, 03 giugno 2019

II Collegio dei Revisori dei Conti

Dott. Anna Maria Grazia Marchese - Presidente

Dott. Mellina Mario Patrizio  - Componente

Comune di Valguarnera Caropepe

Collegio dei Revisori dei Conti



Valguamera Caropepe lì 3-06-2019

I
o
O

Distìnti saluti
S

In riferimento alla nota prot n 6094 del 3-06-2019 si comunica che ì Dipendenti

in servizio presso l'Ufficio Protocollo, con nota prot. n 6099 del 3-06-2019, dichiarano di

non aver mai trasmesso al Collegio gli atti relativi alla nota prot. n 5700/2019.-
I

- Al Collegio dei Revisori dei Conti

OGGETTO: Verifica atti trasmessi al Collegio dei Revisori dei Conti

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
( Libero Consorzio Comunale di Enna )

(fì)

.>
te
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Oggetto: Ricorso avverso delibera G.C. n.59 del 31/05/2018: provvedimento di assegnazione somme nel
procedimento di esecuzione n. 12/2016 R.G. a favore del Dott. A. Brance - Approvazione

proposta di transazione rateizzazione pagamenti.

In riferimento all'etto di cui in oggetto quest'organo di controllo rileva, ancora una voita, che è stato

notificato agli scriventi un documento non pertinente alle proprie competenze.
Poiché le funzioni dell'organo di revisione sono sancite dall'ari. 239 dei T.U.E.L che ben delinea quali

sono i compiti del citato organo, si chiede
•di volere notificare agli scriventi solo ciò che attiene le proprie funzioni;

•di volere istituire un ufficio di segreteria che smisti gli atti da notificare a quest'organo.

Certi di una Vostra collaborazione si resta in attesa di un Vostro gentile riscontro,

li 10/07/2018

Al Sindaco del Comune di Valguarnera
Al Segretario Comunale

Al Presidente del Consiglio

Si trasmette via pec

i Valguarnera Caropepe

Collegio dei Revisori dei Conti

8
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Valguamera, 19/09/2018II Vice pdella III comm.
IArena

Comune di
Valguarnera Caropepe

o

?^•III Commissione Consiliare

5'  •
Oggetto: trasmissione del verbale n. 21 del 19/09/2018 della III commissione consiliare

io  •
•o o

?
^; -                                                        Al commissario ad acta
^'^     -Al segretario generale
i. SAlvicesegretario

| ^Al responsabile dei servizi finanziari
% g-All'assessore ai ramo
^ SAl collegio dei revisori dei conti

<5 oAl presidente dei consiglio comunale
; •Al presidente della III commissione consiliare
te |• All'ufficio di segreteria

| |LORO SEDI
1Si trasmette in allegato, per il seguito di competenze, il verbale n. 21 del 19/09/2018 della III
ocommissione consiliare ai destinatali citati sopra.

Cordialità



acendo notare nuovamente al Collegio dei revisori dei conti
ce aoggnonstatoatto pervenire ai presenti consiglieri comunali alcun atto relativo al
rendiconto 2017. pur avendo chiesto più volte formalmente (via PEC) la documentazione ai
presidente del consiglio ed avendo ricevuto solo documenti assolutamente parziali. Inoltre si fa
notare che ben due commissioni si sono consumate, relativamente al rendiconto 2017. entrambe
andate deserte per assenza dell'assessore al ramo (sindaco), del responsabile dei servizi finanziari e
del presidente della III commissione. La parola viene ora passata.al consigliere Profeta.

Interviene dunque il consigliere Profeta che inizia a porre alcuni quesiti: 1) la quota idrica di
consumo dei nostro comune dal bilancio non si evince. Avviene una compensazione con le quote
che il comune dovrebbe versare? Tutto ciò è regolare?

Interviene il presidente del collegio dei revisori dei conti, dottssa Marchese sottolineando che si
dovrebbe verificare nel fascicolo in possesso del dott. Centonze e che la presenza di quest'ultimo
sarebbe auspicabile. Potrebbe essere regolare la compensazione ma deve comunque essere prevista

la rilevazione nel bilancio.

Profeta: 2) stessa domanda relativa alla quota TARI.

Marchese: anche qui bisognerebbe verificare nelle carpette in possesso dei dott. Centonze.

jrti, sonq|)^tì:s|^teti??^atì,esarapnapq:ffi tutti dai consigliere
dptì&'lèLcótìegio,̂  DófessàMarchése.' *•.,•.—-

Sono altresì presenti i consiglieri comunali Alessi, Cavalietto, Draga nonché il collegio dei revisori
dei Cónti al completo.
Risultano assentì l'assessore al ramo (sindacò), la giunta ed il responsabile dei servizi finanziari.

Data la presenza de| numero legale, il vice presidente Arena dichiara valida ed aperta la seduta.

bi che nelle precedenti commissioni si sarebbero voluti

X

X

ASSENTI

.   • ^          

X
X

X

PRESENTI

Roceàzzeila Filippo .*•^•
Ruta Debora
Profeta Giuseppe
Arcuila Giuseppe
Arena Fabio

^COMPONENTI

II giorno 19 del mese di Settembre dell'anno 2018 alle ore 11:35 si è riunita la III Commissione
Consiliare à seguito di autoconvocazione approvata nella deliberazione consiliare votata da 10
consiglieri durante il consiglio comunale di pari data, su proposta del consigliere Speranza, per
discutere il seguente O.d.g::  ..

1.Rendiconto di gestione 2017;
2.Bilancio di previsione pluriennale 2018-2020;
3.Varie ed eventuali.

fiu

r-  CO

Verbale n. 21 del 19/09/2018



Profeta: 3) la transazione Bràhcè è una transazione pluriennale in cui sarebbe stato necessario

investire il consiglio?  *—

Marchese: no, se esist^la cgpg^^^ura. finanziaria, purché ci sia un vantaggio per l'ente.

Profeta: e quale sarebbe il vantaggio per l'ente visto che è stato .pagato tanto quanto era previsto

nella sentenza del giudice competente?

Marchese: ad ogni modo noi diamo sempre un voto favorevole nel caso di transazioni ed essendovi
anche una sentenza del tribunale competente. Ad ogni modo l'ente non ha disponibilità immediata

1 di pagare l'intero debito per cui ha preferito rateizzare il debito. Noi abbiamo visto Fatto transattivo
Ve ad ogni modo ci segnamo tutti i quesiti da voi posti e ci premuriamo di farvi pervenire una

(risposta in tempi celeri.

gT||Profeta: 4) con l'associazione Arcoiris di Caltagirone avevamo un debito, il quale è stato notificalo
cgall'ente come debito verso terzi, per compensare un debito relativo a due dipendenti della
^|cooperativa (che si occupa di accoglienza di malati psichici). Nonostante l'ordinanza dei giudice
^^competente, il nostro comune ha deciso di pagare un altro debito che era stato rilevato presso
pi/,,FINPS a seguitò della verifica di non possesso del DURC regolare da parte della cooperativa. Cosa
sèè successo esattamente?

|| .    Marchese: verificheremo anche in questo caso e vi far^nosagere^^^-

^Profeta: 5) in relazione all'approvazione del bilancio previsionaie, è possibile presentare

'i emendamenti anche il giorno prima di svolgimento del consiglio?
j^ "'
gMarchese: gli emendamenti possono essere presentati fino al giorno prima di convocazione del

ni'primo consiglio utile convocato per l'approvazione del bilancio. Tuttavia gli emendamenti non sono
golegati a noi bensì ai responsabile dei servizi finanziari.    ^p ^
o7  ~~  ™~ "" "~                         "

p|'Profeto: 6) essendo il trasferimento della spesa corrente pari a 48.000 euro in più rispetto al 2017, è
g-i1possibile utilizzare una parte di essi con degli emendamenti ed inoltre le spese legali sono tutte
|^impegnate e quindi non è possibile modificarle?

|Marchese: noi ci atteniamo alle attestazioni fette dai dirigenti e pertanto non possiamo sapere altro,

o
Profeta: 7) a quanto ammontano i debiti fuori bilancio del nostro ente?

Marchese: le entrate tributarie sono elevate e l'anticipazione di cassa (pari a 1.320.000 euro al

31/12/2017) è aumentata rispetto all'anno precedente.

Tenuto conto che non ci sono ulteriori quesiti da porre e rimanendo in attesa delle risposte da parte
.,.,.;....   del collegio dei revisori, alle ore 12:50, il consigliere e vice presidente Arena dichiara sciolto la
'•'..•, -^sed^ta.  •-> •   ^-,-^i.,,,.ì^s-_^...,,-• .......  .,.,.,....... ;-...

Valguarnera, 19/09/2018'II vijSìf presidente

fq
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"VERBALE N. 21 DEL 19/09/2018 3^C0MMISSIONE " è stato inviato da
"comunevalguarnera@pec.it"

indirizzato a:
carmelo.nolano@cgn.legalmail.it mariomellina@cgn.legalmail.it

affarigenerali.vg@comune.pec.it economicofinanziario.vg@comune.pec.it

presidenteconsiglio.vg@comune.pec.ìt roccazzella.f.vg@comune.pec.it

segretario.vg@comune.pec.it anna.marchese@pec.cgn.it

II messaggio originale è incluso in allegato.
Identificativo messaggio: opec288.20181001101801.09041.91.l.64@pec.aruba.it

/Messaggio di posta certificata

riFlCATA: VERBALE N. 21 DEL 19/09/2018 3A CO...r>/
ì/i
n ,

Oggetto: POSTA CERTIFICATA: VERBALE N. 21 DEL 19/09/2018 3A COMMISSIONE
Mittente: "Per conto di: comunevalguarnera@pec.it" <posta-certificata@pec.aruba.it>

Data: 01/10/2018 10:18
A: "segretario" <segretario.vg@comune.pec.it>, "consigliere roccazzella "

<roccazzella.f.vg@comune.pec.it>, "dott\.ssa arena " <affarigenerali.vg@comune.pec.it>,

"ragioneria " <economicofinanziario.vg@comune.pec.it>, "Presidente scozzarella "

<presidenteconsiglio.vg@corfiune.pec.it>, "DOTT\. MARIO MELLINA"

<mariomellina@cgn.legalmall.it>, "dott\.ssa anna marchese" <anna.marchese@pec.cgn.it>,

"dott\. carmelo nolano" <carmelb.nolano@cgn.legalmail.it>
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Anna Marchese <studioannamarchese@gmail.com> ''1 ottobre 2018 18:23
A: gdg@lndustriasalumlsantangelo.lt

Alla cortese attenzione del Dott. Mellina.

Cordiali Saluti
Anna Marchese

Valguarnera Caropepe
1 messaggio

^-' .-'^lguarnera Caropepehttps://niail.googIe.com/inail/u/0?ik=l 249bd58a6&view=p

^rl C3m3llAnna Marchese <studioannamarchese@gmail.com>
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